
SVETE RELIKVIJE
 

Kada je khalifat prešao u
Osmansko carstvo svete relikvije,
koje sačinjavaju predmeti koji su
pripadali poslaniku Muhammedu
(savs) i njegovim nasljednicima,
doneseni su u Istanbul. Od 1517.
godine relikvije su čuvane s
velkikom pažnjom u odjeljku
"Hırka-i Saadet" Topkapi palate u
Istanbulu. Ovi sveti predmeti su
sačuvani u specijalnoj odaji koju je
sagradio Sultan Mehmet Osvajač u
Topkapi palati. Sa svojim fino
izrezbarenim uvučenim vratima,
četiri prozora i tri zapečaćena
kovčega, ova je odaja jedan od
najljepših primjera Osmanlijske
umjetnosti. Neke od svetih
relikvija koje se najpažljivije
čuvaju su slijedeće:

Blagoslovljeni ogrtač

Ogrtač koji je poslanik Muhammed
(savs) dao Vejsilu Karaniju smatra se
najvažnojom svetom relikvijom. Neki
od Osmanskih halifa su nosili sa sobom
Blagoslovljeni ogrtač na svoja
putovanja. Blagoslovljeni ogrtač je
nedavno najpažljivije restauriran.

Sveti zub poslanika Muhammeda
(savs)

Dio zuba poslanika Muhammeda (savs) koji je mu je slomljen tokom bitke na Uhudu. Sačuvan je u
cilindričnoj kutiji, uokvirenoj zlatom i prekrivenoj rubinima i smaragdima.

Sveta zastava

Zastava poslanika Muhammeda (savs) napravljena od skoro potpuno crne vunene tkanine. Zbog
svoje krhkosti postavljena je na zeleno platno. Nikada od vremena našeg poslanika (savs) nije
razmotavana ni u jednoj bici.

Svete vlasi iz brade poslanika Muhammeda (savs)

Nekoliko vlasi iz brade poslanika Muhammeda (savs) su sačuvane u „Hırka-i Saadet“ odjelu. One
se čuvaju u zlatom uokvirenim i dragim kamenjem ukrašenim kutijama.

Sveti žig

Žig poslanika Muhammeda (savs), koji je korišten i tokom ranih khalifata.

Sveti otisci stopala



Četiri otiska stopala koja pripadaju poslaniku
Muhammedu (saas) su sačuvana u zatvorenom
kovčegu u „Hırka-i Saadet“ odjelu.

Sveta pisma                                 

Pisma koja su pripadala poslaniku Muhammedu
(savs). Jedan Francuz ih je otkrio 1850-ih u korici
Biblije u biblioteci samostana u Egiptu. Kada je
ustanovljeno da su pripadala poslaniku (savs)
predata su sultanu Abdulmedžidu.

 Sveti mačevi

Mačevi poslanika Muhammeda (savs). Samo dva
mača u „Hırka-i Saadet“ odjelu su pripadala
poslaniku Muhammedu (savs). Jedan od njih je
pripadao i poslaniku Davudu (as) a drugi
sljedbenicima poslanika Muhammeda (savs).

Ključevi Kaabe

Zamijenjeni ključevi Kaabe su također među svetim
relikvijama. Napravljeni od čelika i preliveni srebrom
i zlatom, dugo su vremena čuvani u Davutpaši tokom

Osmanskog carstva.

Sveti Kur'an hazreti Osmana (ra)

Stranice Kur'ana prikupljene u vrijeme hazreti Ebu
Bekra (ra) u obliku knjige su poslane u provinciju za
vrijeme hazreti Osmana (ra). Kur'an koji se čitao
kada je hazreti Osman (ra) ubijen je sada među
relikvijama u Topkapi palači. Ovi sveti predmeti su
bili zaštićeni i čuvani s najvećom pažnjom još od
Osmanskog perioda. Jedan primjer poštovanja koju
su osmanlije odavale svetim predmetima je
ceremonija koju su održavali sultani zbog njih na 15.
dan Ramazana svake godine. Kako bi se taj dan
približavao, kovčeg u kojem se nalazi dugi ogrtač
širokih rukava poslanika Muhammeda (savs) je
nošen do Revan odjela, svaki njegov djelić čišćen,
zidovi sapirani ružinom vodicom i mirisani mošusom. Kur'an se učio u „Hırka-i Saadet“ odaji iz
poštovanja prema predmetima  koji su pripadali poslaniku Muhammedu (savs) stotinama godina.
Ovu lijepu tradiciju je započeo sultan Selim I. Četrdeset učenjaka koji su znali Kur'an napamet,
uključujući i sultana Selima, izgovarali su Kur'an pored svetih predmeta “za pobjedu dobra i
iskorijenjenje iskvarenosti.“ Ova je tradicija vraćena u praksu u oktobru 1996. godine. Jedan od
razloga za pokazivanje velike brižljivosti osmanskih sultana je to da su bili svjesni da su oni tek
čuvari ovih svetih predmeta i da oni zapravo pripadaju hazreti Mahdiju (as), koji će se pojaviti u
Istanbulu. Naš poslanik (savs) opisuje s najsitnijim detaljima u hadisima kako će se hazreti Mahdi
(as) pojaviti sa svetim predmetima. Na primjer, jedan hadis kaže: "Nuaym bin Hammad prenosi
od Abu Jaferi da; "Hazreti Mahdi (as) će se pojaviti u večer sa zastavom, ogrtačem, mačem,
znacima, sjajem i ljepotom našeg poslanika (savs).“

Još jedan hadis opisuje kako će se hazreti Mahdi (as) pojaviti sa svetim predmetima kako slijedi:
„Što se tiče znakova, on (hazreti Mahdi (as)) će imati ogrtač, mač i zastavu Božijeg poslanika.“
Zastava nikada nije bila odvijena od smrti poslanika (savs) i nikada neće biti otvorena do dolaska
hazreti Mahdija (as). Iz poštovanja prema našem poslaniku (savs), ni jedna država, uključujući
Osmansko carstvo nije nikada razvila zastavu, iako su je nosili sa sobom u pojedine bitke i na
ceremonije. Zastava i drugi blagoslovljeni predmeti koji se čuvaju 1400 godina bit će odvijena
onda kada moralne vrijednosti Islama prevladaju svijetom nakon dolaska hazreti Mahdija (as),
inšaAllah ( ako Bog da).
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